

În spiritul sarcinilor subliniate de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

Din prima lună a anului — rezultate economice calitativ-superioare!

I.P.L. Sibiu Obiectiv prioritar — realizarea ritmică, la un nivel competitiv a exportului

Am intrat în primul an al celui de-al 8-lea cincinal cu hotărârea fermă ca, din prima lună, să ne ducem exemplar la îndeplinire sarcinile rezultate din Planul național unic de dezvoltare economico-socială. Acesta este, de fapt, răspunsul colectivilor de oameni ai muncii din județul nostru la apelul adresat întregului popor de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în Mesajul de Anul Nou.

Cum se acționează concret în acest sens la întreprinderea de prelucrare a lemnului din Sibiu, am dorit să aflăm în cursul vizitei pe care am făcut-o aici la jumătatea lunii ianuarie. Din cele ce ne-a spus la început inginerul șef al întreprinderii, Neluciu Niculescu, am reținut că sarcinile pe acest an prezintă creșteri importante, între care cele de export sînt mai mult decît duble față de anul precedent. Astfel că, numai exportul de mobilă va trebui să atingă în '86 o pondere de 87 la sută din totalul producției realizate. La aceste niveluri cantitative ridicate, se adaugă nivelul calitativ și al complexității produselor cerute de beneficiarii externi, care de asemenea au crescut foarte mult. Vizavi de aceste exigențe, pregătirile pentru producția anului curent au fost îndeosebi marcate de preocupările și eforturile colectivului de la I.P.L. pentru asigurarea bazei tehnico-materiale și unde, ni s-a spus, problemele sînt doar în parte rezolvate. Este vorba de neasigurarea furnirului de stejar în clasele de calitate cerute de producția pentru export, ca și de neasigurarea unor materiale pentru producția de creioane — pigmenți, nitroemailuri.

(Continuare în pag. a IV-a)
Nicolae ACHIM

„Puncte fierbinți” ale activității de iarnă în zootehnie

La data de 18 ianuarie 1986, la ora 5 dimineața, Ioan Tomuța, președintele C.A.P. Ruși se afla la datorie în zoo-tehnie. Prezența președintelui și a altor cadre din conducerea unității la programele de dimineața și seara din zootehnie creează un plus de siguranță că sarcinile stabilite pentru acest important sector vor fi îndeplinite și depășite. Îngrijitorii se prezintă punctual la program și se străduiesc să-și respecte întru totul angajamentele asumate în fața adunării generale, în momentul cînd au preluat în acord global grupele de vaci sau viței de care răspund.

Controlul se exercită permanent, pe baza graficului adoptat de consiliul de conducere al unității și aprobat de Consiliul popular al comunei Slimnic, pe teritoriul căreia se află C.A.P. Ruși. Obiectivele controlului sînt cuprinse într-un registru și, în esență, se rezumă la următoarele: ● Prezența obligatorie la program a îngrijitorilor, personalului auxiliar și sanitar-veterinar, între orele stabilite (dimineața și seara). ● Respectarea strictă a normelor de furajare, de igienă și pre-dare a laptelui, pentru între-

ținerea animalelor. ● Aplicarea măsurilor stabilite pentru ca, în ianuarie curent, producția de lapte marfă să sporească cu minimum un litru/vacă furajată, comparativ cu ultimele zile ale anului 1985. Pentru îndeplinirea acestui ultim obiectiv, au fost instituite următoarele măsuri: Vacile au fost lotizate după producții și starea fiziologică. La intrarea în fiecare grajd au fost afișate rațiile, pentru fiecare grupă de animale. La vacile în lactație, de pildă, în rația zilnică au fost introduse 20 kilograme siloz, 10 kilograme sfeclă furajeră, 4 kilograme finuri și 2 kilograme grosiere. La vacile afiate în ultima fază de gestație, furajele acide și suculențele au fost reduse în favoarea fibroaselor și altor componente ce pregătesc vacile pentru viitoarea lactație.

Se acordă atenția cuvenită și problemelor de perspectivă. Vițelele reținute pentru prășilă sînt grupate la brigada Veseud. Cele care îndeplinesc condițiile fiziologice pentru a intra la montă, sînt hrănite cu furaje stimulative și sînt urmărite zi de zi de către operatorul însămințător. De o îngrijire bună se bucură și cei 125 de viței între 2—7

luni, ce primesc în rație furaje brocate, flori de leguminoase și țărițe.

Măsurile instituite se concretizează deja în rezultate. În ultima perioadă, producția de lapte marfă la C.A.P. Ruși a sporit cu 0,5 litri/vacă furajată. „Rezultatul nu ne mulțumește — a spus Ioan Tomuța. Vom acționa în continuare pentru ca laptele mar-

(Continuare în pag. a IV-a)
I. FLESCHIU

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

a primit pe trimisul special al președintelui Republicii Turcia

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, marți, pe Necdet Tezel, ministru secretar de stat la Ministerul Afacerilor Externe, trimis special al președintelui Republicii Turcia.

În timpul întrevederii, desfășurată într-o atmosferă de cordialitate, s-au evocat relațiile prietenești româno-turce, relevîndu-se rolul determinant pe care înfăptuirile și înțelegerea la nivel înalt l-au avut în așezarea acestor raporturi pe o bază trainică, stabilă și de perspectivă. Totodată, a fost evidențiată do-

rința de a se realiza o concurență tot mai largă între România și Turcia, pe plan politic, economic, tehnico-științific, cultural și în alte domenii, pentru impulsivarea schimburilor economice. A fost exprimată convingerea că promovarea susținută a colaborării bilaterale este în interesul ambelor țări și popoare, al progresului și prosperității lor, al cauzei destinerii, înțelegerii și cooperării între națiuni.

S-au abordat, de asemenea, unele aspecte actuale ale vieții internaționale.

Concepția revoluționară a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în strategia edificării societății socialiste multilateral dezvoltate

„Trebuie să fim pe deplin conștienți că dezvoltarea economico-socială a patriei noastre, făurirea comunismului, nu se pot realiza decît pe baza celor mai noi cuceriri ale științei și tehnicii, ale cunoașterii umane în general”.

NICOLAE CEAUȘESCU

Știința și progresul tehnic — factori dinamizatori ai creșterii economice

În concepția partidului nostru, a secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, vasta operă de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism, se înfăptuiește în condițiile implicării tot mai puternice a științei, tehnologiei și progresului tehnic în toate sectoarele și domeniile de activitate, ale afirmării unei noi etape a revoluției științifico-tehnice contemporane.

Întreaga perioadă inaugurată de cel de al IX-lea Congres al partidului este marcată de un profund spirit înnoitor, dinamic și revoluționar în toate domeniile construcției socialiste. În această perioadă, au fost elaborate, pe baza unor temeinice analize științifice, materialist-dialectice, a necesităților și posibilităților societății noastre în fiecare etapă de dezvoltare, vaste programe de dezvoltare și înflorire multilaterală a patriei. Teza elaborată de secretarul general al partidului, potrivit căreia

progresul și prosperitatea României socialiste, ca de altfel a oricărei națiuni, nu se pot realiza în epoca contemporană decît punînd la baza întregii vieți economico-sociale rezultatele noilor descoperiri din toate domeniile cunoașterii, a străbătut ca un fir roșu întregul proces al construcției socialiste din patria noastră, definindu-i una dintre trăsăturile sale esențiale.

Progresul rapid și multilateral pe care l-a cunoscut țara noastră în toate domeniile inclusiv în domeniul științei și tehnologiei, în cei 20 de ani de la Congresul al IX-lea — epoca cea mai rodnică și mai bogată în împliniri din întreaga noastră istorie — este indisolubil legat de gândirea cutezătoare, revoluționară a tovarășului Nicolae Ceaușescu, conducătorul încercat al partidului și statului, de neobosită și strălucita sa activitate, pusă în mod ferm în slujba înfăptuirii as-

(Continuare în pag. a IV-a)
dr. Nicolae BLAGA

IN PAGINA A III-A:

Chemarea la întrecere
adresată de Organizația municipală București a P.C.R. tuturor organizațiilor județene de partid



La întreprinderea de relee Medias, în secții și ateliere se desfășoară o susținută activitate productivă în vederea îndeplinirii și depășirii sarcinilor de plan pe prima lună a acestui an. În fotografie: linia de montaj a releelor de temporizare. Foto: Fred NUSS.

Manifestări politico-educative și cultural-artistice dedicate zilei de 24 Ianuarie

In numeroase instituții de cultură din județ, în întreprinderi industriale, cluburi și școli au loc, în aceste zile, ample manifestări politico-educative și cultural-artistice, dedicate zilei de 24 Ianuarie, ziua Unirii Principatelor Române. Din bogata agendă a manifestărilor omagiale menționăm câteva:

• Intreprinderea cinematografică județeană organizează în mai multe localități din județ cicluri de filme documentare istorice reunite sub genericul „Inaltele idealuri ale independenței și unității naționale” în cadrul cărora sînt cuprinse filmele: Unirea — o permanentă a istoriei, Militanți pentru Unire, Vlad Tepeș.

• Casa pionierilor și șoimilor patriei din Sibiu organizează vineri un concurs literar pe tema „File din cronică Unirii”, cu participarea membrilor cercurilor de teatru, muzică, coregrafie.

• Cenaclurile literare Aron Cotruș, Octavian Goga și Ilarie Chendi din Mediaș, în colaborare cu revista Transilvania, organizează vineri, ora 18, la Clubul tineretului, o seară literară dedicată Unirii Principatelor Române. De asemenea, în aceeași zi cele 22 de brigăzi științifice din municipiu vor prezenta în întreprinderi expuneri privind semnificația istorică și politică a Unirii de la 24 Ianuarie 1859.

• Sub genericul „E scris pe Tricolor Unire”, formațiile artistice ale Casei de cultură a sindicatelor din Mediaș, evidențiate în Festivalul național „Cîntarea României”, vor prezenta vineri, ora 17, un spectacol omagial. Tot cu acest prilej biblioteca Casei de cultură a sindicatelor va organiza o expoziție de carte tematică.

• Asociația scriitorilor din Sibiu se întâlnește miercuri cu oamenii muncii de la întreprinderea „7 Noiembrie” din Sibiu cu care prilej va fi evocată conștiința originii comune și a unității naționale în istoria poporului român.

• În sala de festivități a Liceului pedagogic din Sibiu vineri, va avea loc un recital de poezie patriotică sub genericul „Unirea națiunea a făcut-o”.

• Un simpozion pe tema „Unirea — dorința noastră din străbuni” va avea loc vineri la Casa armatei din Sibiu, manifestare omagială urmată de recitalul de poezie „Unii în cuget și simțiri”.

• Cu ocazia împlinirii a 127 de ani de la formarea statului național român prin unirea Moldovei cu Muntenia, Comitetul U.T.C. de la I.P.A.S. organizează o întrecere sportivă la următoarele discipline: tenis de masă, șah, popice, patinaj viteză. Câștigătorilor li se va acorda „Cupa 24 Ianuarie”.

• Cu ocazia împlinirii a 127 de ani de la formarea statului național român prin unirea Moldovei cu Muntenia, Comitetul U.T.C. de la I.P.A.S. organizează o întrecere sportivă la următoarele discipline: tenis de masă, șah, popice, patinaj viteză. Câștigătorilor li se va acorda „Cupa 24 Ianuarie”.

Producții sporite

(Urmare din pag. 1)

cialiști. Aceste două exemple dovedesc că, oricît de mari ar fi dificultățile la un moment dat, printr-o preocupare susținută, permanentă, cu caracter preventiv, orice problemă își găsește soluționarea.

O problemă care ne frământă și ne preocupă permanent este calitatea produselor noastre, ea fiind urmărită pe fiecare fază de fabricație, începînd încă de la recepția materiei prime. În acest sens, au fost reorganizate și instruite comisiile de recepție pentru materii prime, din cadrul acestora făcînd parte conducători ai atelierelor de producție care cunosc particularitățile și specificul fiecărui lot de materii prime utilizat. În acest fel se poate stabili tehnologia optimă care să

conducă la obținerea unor produse de un înalt nivel calitativ. În ceea ce privește calitatea produselor, față de 82 la sută planificat „Extra + I-a”, realizăm în prezent peste 86 la sută.

Ne preocupă, de asemenea, reducerea bonificațiilor, a capetelor și fișurilor, dar în această privință trebuie să spunem că rezultatele nu sînt încă pe măsura posibilităților colectivului nostru.

Prin întreaga sa muncă politică, organizația noastră de partid, împreună cu organizațiile de masă și obștești, urmărește creșterea răspunderii fiecărui om, a fiecărei formații de lucru, față de produsul realizat, astfel încît acesta să întrunească parametri de calitate corespunzători pentru realizarea exemplară a planului, așa cum ne cere secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

O înaltă îndatorire civică — contribuția cetățenilor la autofinanțarea localităților

După cum se cunoaște, de la 1 ianuarie a.c. a intrat în vigoare Legea nr. 1/1985 privind autoconducerea, autofinanțarea economic-financiară și autofinanțarea unităților administrativ-teritoriale. Dispozițiile noii legi subliniază importanța deosebită a participării populației, cu bani și muncă, la realizarea unor obiective social-culturale, economice, urbanistice și edilitar-gospodărești, ceea ce servește perfecționării relațiilor reciproce dintre societate, consilii populare și cetățeni, îmbinării armonioase a intereselor întregii societăți cu ale fiecărui om al muncii. În vederea informării cât mai exacte a cetățenilor noștri despre modul cum se stabilește contribuția, în bani și în muncă, a cetățenilor, am solicitat câteva precizări tovarășului dr. CORNEL DRĂGAN, secretarul Comitetului executiv al Consiliului popular al municipiului Sibiu.

★ **Red.: Beneficiari a tot ce se creează pentru creșterea calității vieții în localitățile unde trăiesc și muncesc, cetățenilor le revine — în temeiul noii legi — o contribuție sporită la îndeplinirea principiilor autoconducerii și autofinanțării în profil teritorial. Vă rugăm să precizați care este importanța economico-socială a noului act normativ?**

— Prin contribuția pe care o aduce la creșterea puterii economice a unităților administrativ-teritoriale și a nivelului de trai al cetățenilor, noua lege asigură un nou cadru juridic și organizatoric necesar perfecționării participării consiliilor populare la conducerea întregii activități economico-sociale a țării, la mai buna gospodărire și folosirea mai eficientă a mijloacelor materiale și financiare, la întărirea continuă a legăturilor lor cu masele de cetățeni, în scopul dezvoltării multilaterale a tuturor localităților patriei noastre.

Red. Care este sfera lucrărilor ce se pot realiza prin contribuția bănească și în muncă a cetățenilor?

— Noua lege precizează, că în acest mod, se efectuează lucrări care se pot executa, în mare parte, din resurse locale și care pot fi date în funcțiune în termen de cel mult doi ani, iar în anexă, la litera A, se enumeră: școli, internate, cantine școlare, săli de gimnastică, instituții de cultură și artă, unități de asistență socială, creșe, grădinițe — iată numai câteva dintre aceste lucrări, sfera lor fiind mult, mult mai largă.

Red. Vă rugăm să vă referiți la modalitățile concrete în care se stabilește contribuția bănească ce revine fiecărei familii.

— Contribuția bănească anuală se stabilește în funcție

de valoarea lucrărilor ce se vor realiza și în raport de numărul membrilor de familie apti de muncă ce realizează veniturile. Articolul 32 din amintita lege arată că familiile cu un singur membru apt de muncă plătesc pînă la 400 lei, cele cu doi membri apti de muncă, pînă la 700 lei, iar cele cu trei sau mai mulți membri apti de muncă, pînă la 1.100 lei. În cadrul acestor limite, Comitetul executiv al Consiliului popular municipal a propus — iar adunările reprezentanților familiilor au aprobat criteriile pentru stabilirea contribuției în bani —, trei grupe de criterii care, pe lângă condițiile prevăzute în lege, au în vedere și veniturile realizate de diferite familii. S-a apreciat că acest mod de stabilire a contribuției este echitabil, respectîndu-se condițiile impuse de respectiva lege. Se impune a face precizarea că, fiecare comitet executiv al consiliilor populare municipale, sau fiecare

birou executiv al consiliilor populare orașenești sau comunale poate opta și hotărî asupra modalității de stabilire a contribuției bănești ce revine fiecărei familii, desigur, tot în raport de valoarea lucrărilor ce le are de realizat și cu numărul de familii apte de muncă ce domiciliază în teritoriul ce-l administrează. Totodată, legea, prevede că, contribuția bănească se poate plăti în mai multe rate, cel mai târziu pînă la 30 septembrie al fiecărui an.

Red. În ce constă contribuția în muncă a cetățenilor?

— Potrivit legii, contribuția în muncă se efectuează de bărbați și femei, de la vârsta de 18 ani. De precizat că toți locuitorii apti de muncă din orașe și sate au obligația de a contribui la executarea unor lucrări de interes public, iar persoanele fizice sau juridice care posedă mijloace de transport cu tracțiune animală sau mecanică, cu excepția autoturismelor, sînt obligate să presteze muncă utilă cu acestea. Contribuția constă în executarea unui volum fizic de lucrări, stabilit pe bază de norme de lucru, care trebuie realizate în 6 zile anual. De menționat că, în cazul neefectuării lucrărilor repartizate, comitetele și birourile executive ale consiliilor populare vor obliga persoanele fizice și, după caz, unitățile socialiste să plătească suma de 100—120 lei pe zi pentru contribuția în muncă a persoanelor fizice, 200—400 lei pe zi pentru contribuția în muncă cu atelajele și 400—600 lei pe zi pentru contribuția în muncă cu mijloacele de transport cu tracțiune mecanică. De asemenea, comitetele și birourile execu-

Să cunoaștem și să respectăm legile țării

tive ale consiliilor populare pot propune adunărilor cetățenești scutirea totală sau parțială de efectuarea contribuției în muncă pentru invalizi, bolnavi și alte persoane aflate în situații deosebite, care nu pot efectua contribuția în muncă.

Red. Concret, care este procedura de aprobare a lucrărilor ce se vor executa și a cuantumului contribuției în bani și în muncă?

— Propunerile de lucrări pot fi făcute de către deputați, comisiile permanente ale consiliilor populare, unitățile socialiste sau organizațiile obștești, ori de un grup de locuitori. Comitetul sau biroul executiv al consiliului popular este obligat să analizeze propunerea în cel mult 30 de zile de la depunere și dacă apreciază că lucrarea este de interes obștesc și există condiții pentru executarea ei, decide convocarea locuitorilor pe circumscripții electorale. Adunarea locuitorilor din fie-

care circumscripție electorală se pronunță asupra lucrărilor ce urmează a se executa, valoarea acestora, cuantumul total al contribuției, precum și a sumei ce revine fiecărei familii și a volumului fizic de lucrări ce urmează a se executa de către fiecare locuitor din respectiva circumscripție. Propunerile adunării locuitorilor pe circumscripții electorale sînt analizate semestrial, în adunările cetățenești pe localități, adunări care hotărăso și asupra lucrărilor ce se vor executa și a cuantumului contribuției bănești în muncă, la nivelul unității administrativ-teritoriale (județ, oraș și comună).

Red. O ultimă întrebare: desigur, marea majoritate a cetățenilor au un dezechilibru și constructiv spirit cetățenească, dovedesc receptivitate, inițiativă și înțelegere pentru interesele generale ale obștii, dar mai sînt și cetățeni care adesea nu-și fac datoria față de obște, de societate. Pentru cazurile deosebite — admițînd, că ar putea fi și asemenea cazuri — există posibilități legale de a-i determina să-și îndeplinească obligațiile?

— Desigur, Legea nr. 1/1985 precizează că hotărârile adunării cetățenilor sînt obligatorii pentru toți locuitorii unității administrativ-teritoriale. Sumele neplătite la termene, precum și valoarea muncii neefectuate, se încasează potrivit normelor de urmărire a veniturilor statului și rămîn la dispoziția comitetelor și birourilor executive ale consiliilor populare, urmînd a fi folosite pentru executarea lucrărilor aprobate.

Red. Vă mulțumim!

Discuție consemnată de
Lucian JIMAN

„Băieții” lui Viorel Rîșniță confirmă!



Pentru faza de zonă a „Cupei speranțelor” găzduită de municipiul Deva, tinerii fotbalisti sibieni de la F. C. Șoimii I. P. A., pregătiți cu competență și pasiune de antrenorul Viorel Rîșniță, au muncit intens. În perioada 19—23. XII. 1985, ei au fost invitați la o competiție organizată de A. S. Mureșul Deva, la care

au participat, între altele, echipe de juniori de la Universitatea Craiova, F. C. Corvinul, Mureșul Deva, Chimica Timișoara etc. Avînd o comportare meritorie, echipa de copii (născuți după I.VIII. 1972) de la F. C. Șoimii I.P.A. a ocupat locul I, iar cealaltă echipă sibiană (formată din copii născuți după I.VIII.

1973) s-a clasat pe locul IV. În continuare, între 28—30 XII, C.J.E.F.S. și asociația sportivă Carpați au organizat, tot în scop de pregătire, un turneu la Mirșea, găzduit de Sala sporturilor, la care au luat parte mai multe echipe sibiene și una din localitate. La ambele grupe de vîrstă, elevii lui Viorel Rîșniță s-au clasat pe primul loc.

A urmat, între 9—13 ianuarie a.c., faza de zonă a „Cupei speranțelor”, la importanta competiție de fotbal în sală participînd echipele: F. C. Corvinul Hunedoara, Chimia Rm. Vilcea, C.S.S. Sibiu, C.S.S. Șoimii Sibiu, F. C. Șoimii I.P.A. Sibiu, Jiul Petroșani, Gaz metan Mediaș și Mureșul Deva. În cadrul grupei mic (copii născuți în 1973), F.C. Șoimii I.P.A. a obținut rezultatele: 3—1 cu Gaz metan (au înscris Ad. Zereș

— 2 și Toma), 4—0 cu C.S.S. Sibiu (P. Cîrdei — 3 și Toma), 1—2 cu C.S.S. Șoimii (Toma), 5—0 cu Mureșul Deva (Toma — 4 și P. Cîrdei) și 1—2, în finală, cu F. C. Corvinul (Toma). Iată componența echipei clasată pe un meritos loc doi: Daniel Șebu, Adi Gherase, Daniel Mașca, Cătălin Popa, Adrian Zereș, Petru și Mihai Cîrdei, Valer Toma, Iulian Stoica și Alin Boboc.

La grupa mare (copii născuți în 1972), F. C. Șoimii I.P.A. s-a clasat pe locul trei în urma rezultatelor: 0—0 cu Gaz metan, 3—0 cu C.S.S. Sibiu (au marcat P. Berța, Bratu și Ștefan), 1—2 cu F.C. Corvinul Hunedoara (M. Marcius) și 5—3, în semifinală, cu Mureșul Deva (P. Cîrdei, P. Berța, Negrea, Bratu și Toma). Echipa sibiană i-a surprins pe: Florin și Paul Berța, Dan Diaș, Claudiu Ștefan, Cornel Floare, Guido Retter, Victor Negrea, Mircea Mă-

rius, Sebastian Filote, Narcis Buzilă și Mircea Bratu.

Să încheiem cu impresiile antrenorului V. Rîșniță: „E-tapa de zonă la care am participat recent, cu două echipe, este una dintre competițiile cele mai importante ce se organizează la nivelul juniorilor mici. Fără a ne propune rezultate imediate, mai ales că băieții mei, deși talentați, n-au avut unde să se acomodeze cu jocul în sală, apreciez ca bun bilanțul obținut. Îndrăznesc să afirm că, îndrumați cu tact și răbdare, cîțiva dintre elevii mei pot face, nu peste mult timp, pasul spre fotbalul de mare performanță, specialiștii prezenți la Deva avînd frumoase aprecieri despre cunoștințele lor tehnico-tactice. Ne încurajez să perseverăm în activitatea noastră conducerea clubului sibian și întreprinderea patronatoare, care ne sprijină concret, permanent”, Mircea BÎTU

20,00
20,20
măneas
Nicolae
Docume
20,35 U
română,
versuri
lor). 2
Ev. (col
varășul
Ceaușes
române:
me uni
Film în
„Cavale
dar” . 1
21,50 T

ci

SIBIU
„Racola
11; 13;
Arta: „
dragost
11; 13;
Tineret
din cet
11,30; 1
peș”, or
Indeper
fi seco
rele 10;

MEDI
gresul:
pădure”
„Superr
11,45; 1
tral: „C
rele 9;
17; 19.
le: „Ta
orele 1

CISN
lumea
danseaz
15; 17;

AGNI
ranță 9;
rele 10;

DUM
„Specta
dă”, or
COPȘ
„Răpire
lor”, or

T
Teatru
biu pre
19, spe
ralitate
ka” (la
nă).

Consul

Miere
rie 198
ora 15,
tură a
biu, vor
sultații
blic, G
consilie
D.P.M.C
Visarion
juriscon
la Cons
al sindi

Tel

Deranja
1 33 74;
1 20 85;
C.F.R.
lul de
Autoser
1 30 11;
coopera
ca nou.

me

Metec
viciu
anunță
menține
va fi v
va sufl
derat
Temper
me vor
între 5
cele mi
și 0 gr
zăpadă
em la
2 em l

CHEMAREA LA ÎNTRECERE

ADRESATĂ DE ORGANIZAȚIA MUNICIPALĂ BUCUREȘTI A P.C.R. TUTUROR ORGANIZAȚIILOR JUDEȚENE DE PARTID

Oamenii muncii din patria noastră, angajați cu toate forțele pentru înlăturarea istoricelor hotărâri adoptate de cel de-al XIII-lea Congres al partidului, a orientărilor și indicațiilor secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit și stimat fiu al poporului român, prominență personalitate a lumii politice contemporane, ilustru militant revoluționar pentru cauza socialismului, progresului și păcii în lume, au obținut în anul trecut și în întregul cincinal 1981-1985, rezultate importante în toate domeniile vieții economico-sociale, concretizate în depășirea principalilor indicatori ai planului în dezvoltarea puternică a forțelor de producție, științei, învățămîntului și culturii, în ridicarea necentenită a nivelului de trai material și spiritual al celor ce muncesc.

Toate aceste realizări dobândite de poporul nostru sub conducerea încercată și clarvăzătoare a Partidului Comunist Român, se datoresc contribuției hotărâtoare a tovarășului Nicolae Ceaușescu la elaborarea și înlăturarea întregii politici interne și externe a partidului și statului, înscriindu-se cu strălucire între înlăturările de o amploare fără precedent ale perioadei inaugurate de Congresul al IX-lea, pe care, cu justificată mândrie și aleasă prețuire față de genialul strateg al fărâșirii României socialiste moderne, o numim „Epoca Nicolae Ceaușescu”.

Oamenii muncii din Capitală raportează cu mîndrie patriotică secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, că, acționînd în spiritul exigențelor și sarcinilor formulate la Conferința Organizației municipale de partid, în anul 1985 au realizat suplimentar o producție marfă de 2,4 miliarde lei, materializată în importante cantități de produse fizice cum sînt: mijloace de automatizare electronice și electrotehnice, aparate de măsură și control, mijloace ale tehnicii de calcul, produse de mecanică fină, utilaje tehnologice pentru industria metalurgică, a materialelor de construcții, ușoară și alimentară, mașini și utilaje pentru agricultură, prefabricate, confecții și altele. Producția destinată exportului a fost îndeplinită în proporție de 104,8 la sută, iar productivitatea muncii a crescut cu 7 la sută față de anul 1984. În această perioadă s-au economisit 43 700 tone metal, 161 200 MWh energie electrică și 139 700 tone combustibil convențional. Ponderea produselor noi și reproiectate în valoarea producției marfă a fost de 58,7 la sută cu 5 procente peste prevederile planului. În domeniul investițiilor, au fost puse în funcțiune 20 capacități importante de producție, din care 13 în devans, precum și numeroase obiective social-culturale și edilitar gospodărești. Sarcinile de plan pe anul 1985, atât la vânzările de mărfuri cu amănuntul cit și la livrările către fondul pieții, au fost depășite cu peste 900 milioane lei.

Rezultatele deosebite obținute le datorăm sprijinului permanent, grijii statornice pe care o acordă secretarul general al partidului dezvoltării economico-sociale și urbanistice a Capitalei, indicațiilor prețioase ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, date ca prilejul numeroaselor întâlniri cu activiștii de partid și al vizitelor de lucru efectuate în întreprinderi industriale și de construcții, institute de cercetare, proiectare și inginerie tehnologică, în instituții de cultură și învățămînt pentru care, oamenii muncii, toți cetățenii din municipiul București își exprimă întreaga lor grațitudine și recunoștință.

Puternic mobilizați de hotărârile istorice ale Congresului al XIII-lea al partidului, angajați cu toate forțele în înlăturarea neabătută a măsurilor adoptate la Plenara C.C. al P.C.R. din noiembrie 1985, a indicațiilor și orientărilor date de tovarășul Nicolae Ceaușescu sub semnul voinței unanime de a întîmpina cu noi și importante succese a 65-a aniversare a creării partidului, comuniștii, toți oamenii muncii din municipiul București, se angajează să nu precupețască nici un efort în vederea realizării și depășirii sarcinilor de plan pe anul 1986.

În numele comuniștilor, al tuturor oamenilor muncii din Capitală, Organizația de partid a municipiului București adresează organizațiilor județene de partid, tuturor colectivelor de oameni ai muncii din industrie, construcții, transporturi și circulația mărfurilor, o vibrantă chemare la întrecere pentru îndeplinirea și depășirea sarcinilor din Planul național unic de dezvoltare economico-socială a României pe anul 1986, angajîndu-se să realizeze următoarele obiective.

A. ÎN ACTIVITATEA INDUSTRIALĂ

1. Depășirea planului la producția marfă cu 2,5 miliarde lei, în principal prin depășirea producției fizice planificate cu:

- 50 milioane lei utilaje tehnologice destinate obiectivelor complexe din străinătate și din țară;
- 100 milioane lei mașini agregat pentru prelucrarea metalelor;
- 150 milioane lei produse ale industriei de mecanică fină, optică, echipamente și elemente hidraulice și pneumatice;
- 30 milioane lei pompe centrifugale;
- 200 milioane lei mijloace de automatizare electronice și electrotehnice destinate mașinilor și utilajelor;
- 10 000 kW motoare electrice de 0,25 kW și peste;
- 200 milioane lei mașini și utilaje pentru agricultură;
- 50 milioane lei mijloace ale tehnicii de calcul;
- 500 milioane lei confecții textile, tricotate și încălțăminte.

2. Prin creșterea ponderii produselor cu grad ridicat de prelucrare, de înalt nivel tehnic și cal-

tativ, reproiectarea și adaptarea operativă a producției la cerințele pieții externe vom depăși producția planificată destinată exportului cu 1,5 la sută.

3. Acționînd cu hotărîre pentru transpunerea în viață a indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, precum și a criteriilor orientative aprobate de Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R., în toate unitățile industriale se vor lua măsuri de organizare și modernizare a proceselor de producție pornindu-se de la dotarea existentă. Prin măsurile ce vor fi luate 16 întreprinderi vor deveni unități etalon pentru ramurile din care fac parte. Pe această bază în anul 1986 se va asigura:

— depășirea nivelului planificat al productivității muncii în industria republicană cu 2 la sută, întregul spor de producție industrială urmînd a fi realizat pe seama creșterii productivității muncii. Se va acționa în toate întreprinderile republicane, pentru promovarea pe scară largă a progresului tehnic și introducerea mai rapidă a mecanizării, automatizării și cibernetizării proceselor de producție, îndeosebi în operațiunile grele sau cu volum mare de muncă, pentru întărirea ordinii și disciplinei, creșterea răspunderii colectivelor de oameni ai muncii față de gospodărirea judicioasă și eficientă a întreprinderilor.

— indicele de utilizare a mașinilor unelte va crește cu 1 la sută față de nivelul planificat.

— creșterea ponderii produselor noi și modernizate în valoarea producției-marfă cu cel puțin 5 procente față de plan prin asimilarea unor produse de nivel mondial.

— introducerea în fabricația de serie a 650 produse noi, din care 70 peste cele prevăzute în plan

— asimilarea peste prevederile planului a cel puțin 75 tehnologii noi.

4. Unitățile de cercetare științifică, inginerie tehnologică și proiectare își vor orienta întreaga activitate, în spiritul documentelor aprobate de Congresul științei și învățămîntului pentru rezolvarea problemelor prioritare ale economiei naționale, pentru realizarea programelor de dezvoltare a bazei energetice și de materii prime și de noi mașini și utilaje multifuncționale cu grad înalt de automatizare, în vederea reducerii importurilor și creșterii gradului de valorificare a materiilor prime.

— Se vor finaliza peste prevederile de plan 65 obiective, îndeosebi privind: valorificarea mai eficientă a materiilor prime, materialelor și resurselor energetice recuperabile, dezvoltarea chimiei de sinteză fină și mic tonaj, realizarea de circuite electronice larg integrate și asimilarea de noi materiale pentru industria electronică și electrotehnică

— se vor realiza prin activitatea de cercetare peste plan 2 module flexibile de prelucrare.

— va fi extinsă utilizarea proiectării asistate de calculator la toate institutele de cercetare științifică și inginerie tehnologică din Capitală precum și la încă 3 întreprinderi (întreprinderea de Elemente de Automatizare, Electromagnetica, Calculatoare).

— în institutele de cercetări și inginerie tehnologică se vor realiza peste plan 500 lucrări pentru asimilarea de produse sau tehnologii noi cu parametri tehnici și funcționali peste nivelul celor mai bune performanțe cunoscute pe plan mondial.

— cercetarea buciurească își va aduce contribuția și la modernizarea a 50 de cuptoare de forje și tratament prin introducerea arzătoarelor regenerative recuperative.

5. Reducerea importurilor cu 1,1 milioane lei prin asimilarea în întreprinderile și institutele din Capitală a unui însemnat volum de repere, subansamble, piese și componente.

6. Diminuarea consumurilor normate cu cel puțin 15 mii tone metal, 70 mii tone c.c. combustibil și 80 000 MWh energie electrică prin întărirea spiritului gospodăresc și cultivarea unei înalte responsabilități față de modul în care sînt folosite resursele energetice și de materii prime, valorificarea superioară a tuturor resurselor și înlăturarea oricărei forme de risipă.

— se vor recupera 15 000 tone c.c. resurse energetice refofosibile, ce vor fi utilizate, cu precădere, în procesele tehnologice.

— În unitățile Capitalei se vor monta încă 20 000 mp captatoare solare, ajungîndu-se astfel, pînă la sfîrșitul anului 1986, la o suprafață de 85 000 mp.

— Se va depăși cu 3 la sută planul de recuperare a materialelor refofosibile (metal, hîrtie, cartoane și sticlă).

7. Realizarea peste plan a unei producții-marfă vindută și încasată în valoare de 2 miliarde lei și depășirea beneficiilor planificate cu cel puțin 400 milioane lei prin întărirea disciplinei de plan, contractuale și financiare, diminuarea creditelor, mai buna gospodărire a bazei tehnico-materiale. Se va acorda o atenție deosebită executării în termen și de bună calitate a comenzilor de mașini și utilaje tehnologice destinate exportului și obiectivelor de investiții;

8. Livrarea suplimentară la fondul pieții a unor mărfuri în valoare de 500 milioane lei.

B. ÎN ACTIVITATEA DE INVESTIȚII ȘI CONSTRUCȚII

1. Devansarea punerii în funcțiune cu cel puțin 30 de zile față de termenele planificate a 20 capacități de producție pentru fabricarea echipamentelor destinate dezvoltării bazei energetice, reducerii importurilor de mașini și aparatură industrială, creșterii exportului.

2. Vor fi date în folosință cu cel puțin 15 zile

mai devreme 2 000 apartamente, prevăzute în sarcinile trimestriale.

— Predarea a 4 școli în devans cu 20 de zile.

— Realizarea cu 5-6 luni mai devreme a unor obiective edilitare cum sînt: apeductul Roșu, canalul Boanca, pasajul Mărășești.

— Darea în folosință cu 20 de zile înainte de termenul planificat a tronsonului de metrou care leagă Gara de Nord cu Magistrala I și cu o lună a pieții Văcărești și a magazinului universal Titan.

3. Depășirea productivității muncii în activitatea de construcții montaj cu 2 la sută față de sarcina planificată.

4. Economisirea a 5 000 tone ciment și a 2 000 tone metal față de consumurile normate.

5. Reducerea cu 1,5 lei a cheltuielilor materiale planificate la 1 000 lei în producția de construcții montaj.

C. ÎN ACTIVITATEA DE TRANSPORTURI

Transportul auto de mărfuri și călători:

1. Prin folosirea rațională a mijloacelor de transport, utilizarea intensă a remorcilor și optimizarea transporturilor, se va realiza o creștere a indicelui planificat de utilizare a mijloacelor de transport marfă cu 2 la sută și se vor economisi 300 tone combustibil față de normele de consum.

2. Realizarea unor venituri suplimentare de peste 10 milioane lei, și creșterea productivității muncii calculată pe baza veniturilor brute cu 280 lei/persoană.

3. Reducerea cu 2 lei a cheltuielilor de transport planificate la 1 000 lei venituri brute, ceea ce se va reflecta în depășirea planului de beneficii cu 2 milioane lei.

Transportul pe cale ferată:

1. Satisfacerea tuturor cerințelor de transport ale beneficiarilor, capacitatea de transport crescînd peste plan cu 200 mii tone prin îmbunătățirea rulaajului vagoanelor de marfă; creșterea vitezei comerciale a trenurilor cu 1 la sută; reducerea staționării vagoanelor în triaje cu 2 la sută; creșterea încărcăturii statice a vagoanelor de marfă cu 2 la sută; reducerea cu 2 000 ore a timpului de imobilizare a locomotivelor Diesel și electrice în perioada de reparații.

2. Prin sporirea gradului de mecanizare a operațiilor de încărcare-descărcare a vagoanelor la toate unitățile beneficiare se va asigura reducerea duratei de staționare a vagoanelor cu 4 la sută.

3. Reducerea consumului de energie electrică în remorcarea trenurilor, ceea ce va conduce la o economie anuală de 1 000 mWh.

4. Depășirea cu 3 milioane lei a planului de beneficii.

D. ÎN DOMENIUL DESFACERII MĂRFURILOR ȘI PRESTĂRII DE SERVICII CĂTRE POPULAȚIE

1. Modernizarea activității de comerț și prestări servicii din Capitală, folosirea pe scară largă a mecanizărilor în transportul și depozitarea mărfurilor, va asigura depășirea cu 500 milioane lei a planului de desfacere a mărfurilor cu amănuntul din comerțul socialist.

2. Depășirea cu peste 30 milioane lei a planului de producție de preparate culinare în alimentația publică. Un accent deosebit se va pune pe diversificarea semipreparateelor și preparatelor culinare, în conformitate cu principiile unei alimentații raționale, științific fundamentate.

3. Reducerea cheltuielilor de circulație față de sarcinile planificate cu 4 milioane lei prin utilizarea mai rațională a suprafețelor comerciale, reparația judicioasă a fondului de marfă, extinderea metodelor moderne de prezentare și desfacere a produselor, întărirea ordinii și disciplinei.

4. Dezvoltarea rețelei unităților de prestări de servicii către populație, diversificarea serviciilor oferite de către unitățile prestatoare, astfel ca în anul 1986 să se asigure realizarea peste plan a unui volum de prestări de servicii în valoare de 150 milioane lei.

5. Dezvoltarea și îmbunătățirea transportului în comun prin:

— extinderea suplimentară a traseelor de trolebuze cu 21 km cale simplă și cu 7,7 km cale dublă de tramvai; înființarea a 6 noi trasee pentru transportul în comun; autototarea cu 5 vagoane de tramvai de mare capacitate și economisirea a 1 000 tone combustibil;

— creșterea capacității de transport cu 100 000 locuri/zi în condițiile unui confort sporit prin îmbunătățirea funcționării parcului circulant și a ritmicității traficului, creșterea calității reparațiilor, reducerea cu 25 la sută a staționărilor accidentale, întărirea disciplinei în muncă și pregătirea corespunzătoare a conducătorilor de vehicule.

Comuniștii, toți oamenii muncii din Capitală, ferm convinși că întrecerea ce se va desfășura între organizațiile județene de partid în anul 1986 va asigura ridicarea pe noi trepte calitativ superioare a activității consacrate înlăturării exemplare a însuflețitoarelor obiective ale actualei etape de dezvoltare a patriei, se angajează să nu precupețască nici un efort pentru a transpune neabătut în viață sarcinile ce le revin din hotărârile Congresului al XIII-lea al partidului, din orientările și indicațiile de excepțională însemnătate teoretică și practică ale conducătorului iubit și clarvăzător al partidului și poporului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu, contribuind la ridicarea României pe cele mai înalte trepte ale progresului și civilizației comuniste.

COMITETUL MUNICIPAL BUCUREȘTI AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Știința și progresul tehnic — factori dinamizatori

(Urmare din pag. 1)

piraților vitale" ale poporului nostru. În actuala etapă de dezvoltare economico-socială a țării noastre, vasta acțiune de promovare a noului, potrivit priorităților economiei naționale, este conturată și orientată într-o concepție și viziune unitară, care îmbină în mod armonios cerințele actuale cu cele dintr-o perspectivă mai largă. Actualul cincinal, parte integrantă a deceniului științei, progresului tehnic, calității și eficienței implică intensificarea cercărilor științifice și dezvoltării tehnologice în direcția asimilării în fabricație a noi produse, a mecanizării, automatizării, cibernetizării și robotizării proceselor de producție, în așa fel încât, pe baza aplicării rezultatelor obținute, să se asigure până în anul '90 sporirea bazei proprii de materii prime, reducerea considerabilă a consumurilor specifice de materii prime, materiale, combustibili și energie, asigurarea independenței energetice, îmbunătățirea calității și competitivității produselor, asigurarea unei înalte eficiențe a întregii activități economice.

În realizarea cerințelor obiective ale intensificării acțiunii legii economiei de timp, astfel încât să se asigure până la finele actualului cincinal, comparativ cu realizările obținute în anii '80, practic o dublare a productivității muncii, în toate sectoarele și domeniile de activitate o atenție deosebită va fi acordată introducerii mai rapide în producția de masă a cuceririlor științei, perfecționării tehnologiilor, ridicarea sistematică a nivelului tehnic și ca-

litaiv al produselor. Astfel, potrivit „Programului privind creșterea mai accentuată a productivității muncii, perfecționarea organizării și normării producției și a muncii”, în perioada 1986—1987 ponderea progresului tehnic în creșterea prevăzută a productivității muncii în industria prelucrătoare va fi de 53,5 la sută, iar în perioada 1988—1990 de 55 la sută. Diferența până la 100 la sută a sporului de productivitate este prevăzută a se realiza prin perfecționarea organizării producției și a muncii, creșterea gradului general de pregătire tehnico-profesională, științifică și politico-ideologică a întregului personal muncitor.

Implicarea decisivă a științei, tehnologiilor moderne și progresului tehnic în sporirea eficienței muncii sociale (productivitatea muncii), în îndeplinirea obiectivelor întregii dezvoltări a tuturor sectoarelor și domeniilor de activitate, în reducerea considerabilă a decalajelor economice, tehnologice și în alte domenii ce ne despart încă de țările dezvoltate din punct de vedere economic, în înfăptuirea obiectivului strategic de trecere a României socialiste din rindul țărilor în curs de dezvoltare în acela al țărilor cu o dezvoltare medie, sînt argumente convingătoare ale grijii statornice pe care secretarul general al partidului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu, o acordă în mod sistematic dezvoltării și perfecționării continue a amplitudii proces de ridicare a rolului științei și progresului tehnic în procesul complex al dezvoltării economico-sociale a țării.

Apreciind știința ca factor determinant al progresului contemporan tovarășul Nicolae Ceaușescu avertiza că „a subaprecia, în aceste condiții, rolul științei, a nu depune eforturi susținute pentru slăbirea marilor ei energii, a nu te strădui să mergi în ritm cu progresul științei secolului nostru înseamnă a te condamna cu bună știință la stagnare și înapoiere, cu repercusiuni serioase asupra dezvoltării societății pentru o lungă perioadă de timp”.

Aplicarea celor mai noi descoperiri științifice, extinderea, în toate ramurile economice naționale a cuceririlor actualei revoluții științifico-tehnice reprezintă nu numai condiții esențiale pentru ridicarea și dezvoltarea întregului ansamblu economic al țării, pentru creșterea calității și competitivității produselor, ci și pilonii determinanți pentru înaintarea fermă pe drumul fărâșării societății socialiste multilateral dezvoltate.

„Puncte fierbinți” ale activității în zootehnie

(Urmare din pag. 1)

fă să crească în conformitate cu prevederile planului. Vom face totul pentru ca în acest an, primul din cincinalul 1986—1990, să sporim cantitatea de lapte marfă/vacă furajată cu minimum 300 de litri, comparativ cu realizările din anul 1985”.

Înainte de a încheia, facem cîteva precizări și în ceea ce privește activitatea din sec-

Realizarea ritmică, la un nivel competitiv a exportului

(Urmare din pag. 1)

Sînt probleme care rămîn în continuare în atenția conducerii întreprinderii, rezolvarea lor condiționînd buna desfășurare a activității. În momentul de față, în secții și ateliere se lucrează la întreaga capacitate, cum de altfel s-a lucrat încă din prima zi de muncă a anului. După cum ne-am convins la secția a II-a, specializată în producția de mobilită numai pentru export, hotărîrea colectivului este înfăptuirea exemplară a sarcinilor de plan încă din luna ianuarie. În cele două decade, ne-a declarat ing. Vasile Popa, șeful secției, planul fizic a fost realizat cu o depășire de oca 2 la sută, făcîndu-se în continuare eforturi pentru menținerea acestui ritm de muncă. În fiecare din atelierele secției — mașini I, mașini II, pregătirea și asamblarea corpurilor, imbinat furnir etc. — se aflau în diferite faze de fabricație produse destinate unor bene-

ficiari din Franța și R.F.G. Afîm că sînt comenzi începute în '85 și care se vor încheia în ianuarie (Franța) și februarie (R.F.G.). În continuare, vor intra în fabricație noi modele de mobilier — biblioteci, bufete, comode — pentru Franța. La nivelul trimestrului I, întreaga capacitate de producție a secției este acoperită cu comenzi, preocupările colectivului fiind îndreptate în direcția creșterii productivității muncii. Se acționează atît pentru mecanizarea unor operații — bălăuirea prin pulverizare, roțunjirea colțurilor la plăci superioare și inferioare, recent aplicată —, cît și pentru reducerea circulației interne a materiilor prime, pieselor și subsansamblelor și realizarea unor dispozitive mecanice de asamblare a corpurilor de mobilier. Maistrul Helmuth Kraus, secretarul organizației de partid, ne-a vorbit despre acțiunile comunistilor îndreptate în direcția mobilizării efective a tuturor oamenilor muncii pentru înfăptuirea și depășirea sarcinilor de plan. Comunistii Ioan Vintilă, Aurel Spătaceanu, Vasile Butiu, Gînter Barb, Susana Olescher, Elena Văduva, Petru Crețoiu ș.a., constituie exemple de abnegație și dăruire, și sînt efectiv urmate de întregul colectiv implicat activ în acțiunile de reducere a pierderilor de producție, înlăturarea completă a rebuturilor și creșterea continuă a calității produselor executate în secție.

torul ovin, care în anul 1985 a depășit planul la lapte marfă cu 7 hectolitri și a produs peste sarcina planificată 30 mci. Pentru anul în curs (pregătirile în vederea declanșării campaniei de fătări au fost încheiate), îngrijitorii de aici s-au angajat în fața adunării generale să livreze suplimentar 10 hectolitri lapte de oaie și 100 de mci.

Mica publicitate

- PIEDERI**
- Pierdut legitimația de întreprindere și legitimația de control permanent, eliberate de I.R.E. Sibiu, pe numele Popa Elia. Le declar nule. (717)
 - Pierdut dovadă porumb nr. 17115/R.V. 1985, eliberată de C.P.A.D.M. Tălmăciu, pe numele Simonis Anna. O declar nulă. (648)
 - Pierdut dovadă porumb nr. 12658/16 iunie 1985, pe numele Muntean Ioan, Armeni 294. O declar nulă. (660)
 - Pierdut contract de închiriere pe numele Sandu Dan, Sibiu, Valea Aurie, bloc 34, ap. 12. Il declar nul. (730)

- VÎNZĂRI-CUMPARĂRI**
- Vînd autoturism Skoda S 100, eventual pentru piese de schimb. Informații telefon 123, Marpod. (716)
 - Vînd rochie și voal pentru mireasă (Casa de modă București). Sibiu, telefon 4 78 00. (703)
 - Vînd ax came — Lada 1500, boxe III-FI 15 W, Cumpăr românesc polițiste, vechi. Telefon 4 25 58 sau 4 35 86. (610)
 - Cumpăr Dacia 1300 accidentată, dicționar enciclopedic. Telefon 3 34 76. (628)
 - Vînd apartamentul două camere, Hipodrom II. Telefon 4 11 66, orele 16—18. (812)
 - Vînd apartament două camere, confort I, Strand, str. Bihorului 1, ap. 70, etaj 4. Informații ap. 61, orele 16—20. (774)
 - Vînd Fiat 1100 — excepțional (se poate adapta motor Dacia 1300). Telefon 1 36 84. (784)
 - Vînd palton hărțălesc cu blana bizam, mărimea 54, mesadă blana bizam, mesadă blana oaie. Telefon 1 44 95. (787)
 - Vînd paine nr. 37 și 39 (U.R.S.S.). Telefon 3 94 73, orele 17—21. (773)
 - Vînd mobila combinată, furnic nuc. Sibiu, str. Traian Demetrescu 65. (768)
 - Vînd mașină triclat 5/20, nouă (R.F.G.). Rășinari, telefon inter 9 B. (767)
 - Vînd motor Diesel ARO, din depozit. Satul Vale, str. Bisericii nr. 179. (766)
 - Vînd clăpări 39 și 43; mașină electrică — țigăi atiment, noi. Telefon 3 94 86. (752)
 - Cumpăr medicament Legalon sau Silibene. Tălmăciu, telefon 5 51 92. (759)

- Vînd Dopegyt, Venoruton și Chorogonin (Pregnyl). Telefon 4 13 73, după ora 17. (735)
- Vînd apartament confort I — 4 camere, str. Stelești, bloc II, sc. B, ap. 23, V. Aaron, după ora 15. (732)
- Vînd cameră de zi „Narcisa”, Cartier Strand, str. Doljului nr. 6, sc. C, ap. 21. (731)
- Vînd sură, coșer, I.M.S. cu motor Diesel, Comuna Vurpăr, cătun Paște, Sontag. (728)
- Vînd apartament două camere, Hipodrom II (lingă Transilvania). Telefon 2 61 40, după ora 15. (739)
- Vînd cameră combinată — lemna panel, furnir nuc, de comandă, bibliotecă „Dacia”, lustră fier forjat. Telefon 1 41 77, orele 16—18. (737)
- Cumpăr placă presiune — Dacia 1100. Sibiu, telefon 3 87 84. (843)

- SCRIMB DE LOCUINȚĂ**
- Ofer două locuințe, adrese diferite. Doresc apartament 3 camere. Telefon 2 96 04. (841)

- INCHIRIERE**
- Primesc în gazdă o familie fără copii sau trei fete (întrare separată). Sibiu, str. Doinei 22. (718)
 - Tînăr inginer caută cameră mobilată, intrare separată. Sibiu, telefon 2 44 55, camera 501. (743)
 - Doi studenți căutăm gazdă. Sibiu, telefon 1 29 61. (699)
 - Caut pentru închiriat cameră cu intrare separată sau garsonieră. Sibiu, căsuța poștală 204. (798)
 - Inchiriez rochii nuntă, costume naționale, carnaval. Str. Traian Demetrescu 114, telefon 3 30 71. (889)
 - Primesc fată în gazdă. Sibiu, telefon 3 04 78. (838)
 - Primesc fată în gazdă, central. Sibiu, telefon 3 00 17. (769)
 - Caut pentru închiriat garsonieră sau apartament. Telefon 2 77 74, după ora 17. (736)
 - Primesc două fete în gazdă. Sibiu, telefon 2 54 36. (780)

- DIVERSE**
- Cedez înscriere Dacia 1300 — ianuarie 1982. Sibiu, telefon 2 84 79. (771)

- MEDITAȚII**
- Pregătesc candidați pentru Facultatea de silvicultură. Telefon 1 51 60, după ora 16. (761)

- ANUNȚURI FAMILIALE**
- Soția, fiicele, frații, împreună cu familiile lor, urează, cu ocazia pensionării, dragutului lor pt. maj. VALER BUDINA

— „Ca mulți ani” și viață lungă alături de cei dragi. (775)

• Azi, cînd la buchetul vieții adăugă cel de al 40-lea trandafir, îi dorim dragului nostru soț, tată, ginere, cumnat VALER PĂRVU din Ocna Sibiului — multă sănătate, viață lungă, zile senine în mijlocul celor dragi — „La mulți ani!” Familia (836)

• Cu ocazia împlinirii a 25 ani de căsnicie, dorim dragilor AURICA și ILEA OANCEA din Mohu — multă sănătate și fericire! Frații Gheorghe, Nicușor cu familiile (821)

Cu ocazia aniversării a 25 de ani de căsătorie, la 22 ianuarie 1986, urăm dragilor noștri părinți ANA și TOMA BĂRA din Vurpăr — sănătate, fericire și „La mulți ani!” Copiii, ginerele și nepotul (794)

Transmitem condoleanțe familiei și împărtășim durerea vecinei noastre Ana Catargiu, la pierderea mamei sale dragi. Colocatații (814)

După o grea suferință a încetat din viață draga noastră

KAISA BELU
Amintirea ei va rămîne neștersă în inimile noastre îndurerate.
Înmormîntarea — azi, 27 ianuarie, ora 10. Plecarea din Hipodrom 3, bloc 37.
Cumnata — Heana, Netu, Dan, finii, Mioara, Vasile și copiii (804)

Un ultim omagiu adus bunei noastre vecine de scară

KAISA BELU
Locatații blocului 37, sc. C — Hipodrom III (804)

Cu nemărginită durere a nuanțat încetarea din viață, după o grea suferință a scumpului nostru soț, tată și bunici

IOAN SOLOMON — 68 ani —
Înmormîntarea — joi, 23 ianuarie 1986, ora 13, în comuna Alămor.
Soția, Victoria, copiii Ionel, Ilie, Maria, surorile, ginerele și nepoții (818)

Cu adîncă durere în suflete, deplîngem încetarea din viață a bunului nostru unchi

IOAN SOLOMON
Familia Mindrea Ioan și Fulea Nicolae (819)

Soția, copiii, părinții, frații, surorile, cumnații, nepoții anunță cu adîncă durere încetarea din viață a dragului lor

MIRCEA GHIBU
— 35 ani —
din Mergindeal
Înmormîntarea — joi, 23 ianuarie, în Brașov. (796)

Sîntem alături de tovarășul dirigit Coșcociu Demian în dureroasele clipe ale despărțirii de mama lui dragă

Elevii și părinții clasei a V-a A — Școala generală 17 Sibiu (845)

Colectivul Școlii generale nr. 17 Sibiu este alături de prof. Coșcociu Demian, la durerea pricinuită de decesul mamei sale. (846)

Colectivul atelierului mecanic I.U.P.S. Sibiu este alături de colega lor Elena Lupu la marea durere pricinuită de decesul tatălui ei.

Colectivul Teatrului de stat Sibiu anunță cu profundă durere încetarea din viață a prețiosului actor de limba germană

JOSEF RAUCH
(Heinrich Mühlner)
Creațiile sale deosebite și calda prietenie vor rămîne neștersă în amintirea noastră. (832)

Cu adîncă durere în suflete aducem un ultim omagiu celei ce a fost un om deosebit și o bună colegă

VOICHTA OSLANDEA — 50 ani —
Sîntem alături de familia greu încercată.
Colegele de la Atelierul creație, grupa sindicală din I.M.C. Agaita (842)

rătoare a răpit pentru totdeauna pe scumpul nostru fiu

GHITA DRAGOI
(Rășinari)
Nu te uita niciodată — părinții. (748)

Tristă și neuitată va rămîne ziua de 22 ianuarie 1984, cînd ne-a părăsit pentru totdeauna scumpul nostru soț, tată și cumnat

IOAN DOBRIN
(Racovița)
Mormîntul îi va fi presărat cu lacrimi și flori. (697)

Cu lacrimi în ochi, cu durere în suflet, ne amintim că azi, 22 ianuarie, se împlinesc doi ani de cînd a încetat să mai bată inima scumpului și iubitului nostru fiu, frate, cumnat, unchi

IOAN DOBRIN — 35 ani —
(Racovița)
De atunci zîmbetul lui nu mai luminează casa noastră care a rămas veșnic tristă și pustie, iar noi alergăm, alergăm la mormînt, ne aplecăm frunțile pe piatra rece și plîngem, plîngem mereu.
Nu te vom uita niciodată! (696)

Recunoștință și calde mulțumiri prietenilor, colegilor, vecinilor și tuturor celor care ne-au fost alături la marea durere pricinuită de decesul soției și mamei noastre

JOHANNA PANKRATIUS
Familia îndoliată (813)

Nu vom uita niciodată aleasa omenie pe care a dovedit-o colectivele Școlii militare de ofițeri „Nicolae Bălcescu”, Centrul militar județean, Spitalul militar Sibiu, precum și nașii noștri, rudele, vecinii, colegii, prietenii, toți cei care au făcut tot ce este omenește posibil pentru a ne ajuta și îmbărbăta, fiind alături de noi la marea durere pricinuită de moartea neașteptată, fulgerătoare, a mult iubitului nostru soț, tată și bunici

col. (r) IONEL ALBU
Adîncă recunoștință și calde mulțumiri.
Familia (844)